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10. Zahlenstrahl | Ungleichungen — Lésungen

Welche Zahlen sind auf dem Zahlenstrahl markiert?

. . . A . . . B . C
0 40 80 120 160 200 240
A=100 B=220 C=250

\/

A , N , C | , D ,
0 120 240 360 480 600 720
A=30 B=270 C=450 D=660

Y

L 1 L A L 1 1 B 1 C L L -D L
0 600 1200 2 400 3 600 4 800 6 000
A=2100 B=3900 C=4500 D=5700

\

Trage auf dem Zahlenstrahl ein:
. A B C D E

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

A 300 B 650 C 825 D 1100 E 1325

Schreibe die Angabe symbolisch in Form einer Ungleichung.

Zeichne einen Zahlenstrahl und kennzeichne darauf die Lésungen.

a) Alle ungeraden Zahlen, die kleiner oder gleich 12 sind.

I . + . M . + . M " + . -

b) Alle geraden Zahlen, die kleiner als 14 sind.

»
>

2 4 6 8 10 12

c) Alle geraden Zahlen, die kleiner als 18, aber gréRer als 6 sind.

Ordne die Zahlen der GroBe nach, beginne mit der kleinsten.

a) 334433,343 444,434 343,434 434

b) 199 199,199911,919 191,919 919

Lose die Ungleichung. Welche natiirlichen Zahlen erfiillen diese Ungleichung?

Gib die Lésungsmenge an.

a)35-a>17 b) 5+b<28 c) x-8> 15 d) s+7<21
L={1,2,3,..17} L={1,2,3,..22)} L={24, 25, ...} L={1,2,3,..13}
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10. Zahlenstrahl | Ungleichungen — Lésungen
Welche Aussagen sind richtig?

Xl a:1<a:a (a<1)

O Auf dem Zahlenstrahl ist die rechts stehende Zahl stets kleiner als die links stehende.
1 000 ist die kleinste 4 stellige nattrliche Zahl.

O Die Entfernung Wien — Salzburg ist kirzer als die Entfernung Graz — Klagenfurt.

Kleiner gleich bedeutet dasselbe wie hdchstens gleich.
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